

Comienzan las obras de la hospedería en el castillo de Alburquerque

Placonsa ha iniciado el desbroce de la vegetación de la zona donde se ejecutará la mayoría del proyecto

FRANCISCO JOSÉ NEGRETE
ALBUQUERQUE

La empresa Placonsa acaba de comenzar las obras de la hospedería en el castillo de Alburquerque. Los trabajos se han iniciado en la zona donde se construirá la mayor parte de la misma, el conocido como Recinto de los Portugueses, situado en la ladera norte. Allí, maquinaria de la citada empresa está procediendo al desbroce de la vegetación existente, para posteriormente iniciar el vaciado de toda la zona, en la que irán las habitaciones, la recepción, el restaurante, un 'spa' y el 'parking'.

Hace ahora justo un año, el 25 de enero de 2007, el alcalde Ángel Vadillo y el entonces Consejero de Economía Manuel Amigo, colocaron la primera piedra en el interior de la fortaleza y anunciaron el comienzo de las obras, pero la férrea oposición de una plataforma vecinal, que contó con el apoyo de Adenex y organizaciones internacionales como Icomos,



Un excavadora desbroza la zona del Castillo de Alburquerque donde se construirá la hospedería. / F. J. N.

logró la retirada del primer proyecto, que contemplaba la construcción de una torre de 35 metros para ascender al castillo, y una pasarela acristalada de 20 metros, que perforaba la muralla para penetrar en el mismo. En aquel proyecto, la mayoría de habitaciones iban dentro de la fortaleza, donde se construiría un edificio

de nueva planta.

Todo esto ha desaparecido en la hospedería actual, que se construye mayoritariamente en el exterior del castillo, concretamente en los baluartes de la ladera norte, cuyo vaciado permitirá albergar, en dos y tres plantas, la recepción, 38 habitaciones, restaurante y 'spa', todo ello de manera

subterránea. Dentro de la fortaleza irán 8 habitaciones y una cafetería, aprovechando las cocinas actuales y la zona que sirve de albergue juvenil. Igualmente subterráneo será el aparcamiento y el túnel que conduce al ascensor, que se construiría perforando rocas interiores de cuarcita para subir al Patio de Armas.

La línea férrea Madrid-Lisboa continúa cerrada en San Vicente de Alcántara

EMILIO JOSÉ RODRÍGUEZ
SAN VICENTE DE ALCÁNTARA

El Talgo Trenhotel Lusitania que une Madrid con Lisboa a través de la frontera portuguesa de Marvão continuará sin circular por esta línea férrea, al menos durante varios días, tras el accidente sufrido por este convoy la semana pasada, cuando descarriló en las inmediaciones de San Vicente de Alcántara con 38 pasajeros. Así lo confirmaron a HOY tanto fuentes de Renfe como del Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (Adif), dependiente del Ministerio de Fomento.

Tras el encarrilamiento de ocho vagones, técnicos de Adif reconstruyeron los 300 metros de vía afectada, labor que concluyó el sábado. No obstante, fuentes de Adif informaron ayer a este diario que, antes de la reapertura de la vía al tráfico ferroviario, se están llevando a cabo trabajos de revisión de toda ella con objeto de detectar posibles deficiencias.

Por ello, según fuentes de Renfe, al menos durante dos o tres días el Trenhotel seguirá circulando de Madrid a Lisboa a través de Fuentes de Oñoro (Salamanca), y en sentido inverso el viaje se hará por carretera.

Un conductor ebrio choca con una hoguera en Hornachos

E. F. V. BADAJOZ

Fue detenido por conducir bebido y además se quedó sin coche. Pero sin coche de verdad, nada de retirada al depósito ni de precinto judicial. En esta ocasión el infractor se quedó sin vehículo por la vía de urgencia. Es lo que tiene chocar contra una hoguera en pleno apogeo.

El suceso ocurrió la noche del domingo, cuando P. J. N. A., de 22 años de edad, subió a su coche Audi A-4 a pesar de no encontrarse en condiciones.

La Guardia Civil explicó que el joven circuló de forma temeraria por la zona de ocio de la localidad antes de encaminarse hacia el polígono industrial, donde se cele-

braba la Fiesta de las Candelas con una gran afluencia de público. «Conducía de forma tan peligrosa que llegó a empotrarse con una de las fogatas», explica la nota policial.

Ante lo imprevisto de la situación, varias personas ayudaron al conductor a salir del vehículo. Al tiempo, dieron el aviso a la Guardia Civil para que se hiciera cargo de la situación, y también telefonaron a los bomberos para que sofocaran el incendio que se declaró en el vehículo.

Test positivo

Unos minutos después llegaron a la zona los equipos de emergencias, y el Equipo de Tráfico de la Guardia Civil de Zafra realizó la



El coche quedó calcinado tras impactar con la candela. / HOY

pertinente prueba de alcoholemia al conductor, que dio positivo.

Ese test, unido a la evidencia de que había conducido de forma temeraria y puesto en peligro a las personas, hicieron que se le imputara un presunto delito de con-

ducción bajo los efectos del alcohol que será juzgado en Zafra.

En cuanto al coche, los bomberos no pudieron evitar que sufriera graves desperfectos, por lo que necesitará un arreglito de consideración para volver a circular.

AZUAGA

Herido leve en un accidente laboral

Un trabajador de 38 años sufrió un traumatismo en una mano al derrumbarse una obra en Azuaga, por lo que fue hospitalizado en Zafra. Un anciano, de 72 años y ajeno a la obra, sufrió una crisis de ansiedad.

ALMENDRALEJO

La Policía retirará un escudo franquista

La Delegación del Gobierno ha ordenado la retirada de un escudo franquista de la Comisaría de la Policía Nacional de Almodroblejo, a petición de la Asociación para la Recuperación de la Memoria Histórica.

PUNTO RADIO

Norte de Extremadura 101.2 FM
Montijo-Badajoz 102.1 FM

Hoy miércoles «**PROTAGONISTAS**» de Punto Radio Extremadura traslada sus micrófonos al salón de plenos de la Mancomunidad de la Vera en Cuacos de Yuste, con motivo de la celebración de la IX edición de la RUTA DEL EMPERADOR.

Asociación para el desarrollo Integral de la Comarca de la Vera

Vive la radio en directo con nosotros de 12 a 14 horas.

PUNTO RADIOLA RADIO INDEPENDIENTE